

Co vás čeká na letišti?



Poletíme na dovolenou...

Jsou destinace, do kterých se jinak než letecky nedostanete, ale i do některých evropských lokalit se již lidé zvykli létat. **Letecká doprava je pohodlnější a rychlejší** a navíc díky levným letenkám nízkonákladových leteckých společností **nezaplatíte tolik jako dříve**.

Pokud však letenky kupujete na vlastní pěst (nemáte je od cestovní agentury), vybírejte pečlivě, nejlépe jen u známých a pověřených prodejců.

Před odbavením

Přijďte na odbavení včas. Příchod se **doporučuje dvě hodiny před odletem**. Na letišti totiž může dojít k různým prostojům a určitě se nechcete stresovat tím, že **letadlo odletí bez vás**.

Po vstupu na letiště je důležité se zorientovat. Pokud nemáte s létáním zkušenosti, může to být pro vás obtížné. I proto je dobré mít časovou rezervu. Nejprve zjistěte, z jakého terminálu odlétáte. Poté ještě musíte najít tu správnou přepážku. **Pomůže vám informační tabule**.

Odbavení

U přepážky budete odbaveni. Prokážete se **pasem či občanským průkazem a letenkou**. Pokud jste si

letenku kupovali přes internet, máte její elektronickou podobu, tj. pouze kód. V tomto případě stačí sdělit číslo své rezervace.

Při odbavení budou na pásu zkontrolována vaše zavazadla, nepřevážíte-li v nich nedovolené věci. Nesmí také **překročit váhový limit**. V opačném případě byste museli připlatit. Váhový limit se odvíjí od letecké společnosti a cestovní třídy. Po odbavení vám zůstane jen příruční zavazadlo.

Obdržíte palubní lístek se všemi **důležitými informacemi**. Letíte-li s klasickou leteckou společností, bude obsahovat palubní lístek i vaše sedadlo v letadle. U nízkonákladových aerolinek místa nejsou přiřazena. Sami si vybíráte. Pokud vám není jedno, kde budete sedět, snažte se nastupovat do letadla **mezi prvními**.

Po odbavení

Po odbavení projdete pasovou a celní kontrolou a pak už jen čekáte na **nástup do letadla**. Zpravidla vám zbude dostatek volného času, který si můžete krátit četbou, **posezením v restauraci či návštěvou obchodů**.

Místo nástupu je označené nápisem „**Gate**“ doplněným písmenem a číslem. Při nástupu do letadla projdete bezpečnostní kontrolou, odevzdáte **palubní vstupenku a váš let začíná**..

Pokud jste nikdy neletěli, bude se vám prostřední letiště zdát neznámé a možná trochu hektické, ale určitě se rychle zorientujete a bez potíží odletíte na svou dovolenou.